



Во Владимире по факту гибели несовершеннолетней возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело по факту гибели 17-летней жительницы города Владимира по признакам преступления, предусмотренного ст. 110 УК РФ (доведение до самоубийства).

По предварительным данным следствия, девочка воспитывалась в полной благополучной семье, обладала творческим потенциалом, хорошо рисовала, обучалась в колледже по специальности дизайнер, отличалась позитивностью, добротой и общительностью, в том числе с пользователями социальных сетей, где она в основном делилась с друзьями своими рисунками. В тоже время внутренне была в определенной степени замкнута.

21 февраля 2017 года несовершеннолетняя приняла решение о добровольном уходе из жизни.

С места происшествия она была доставлена в клинику с тяжелыми травмами, вечером этого же дня, несмотря на принятые врачами реанимационные мероприятия, девочка умерла.

Следствием тщательно и детально выясняются все обстоятельства и причины произошедшего.

22 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1103556>